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Тема. Український національний одяг 

Мета: ознайомитись з українським національним костюмом;  розвивати 

мовлення, збагачувати словниковий запас ; прищеплювати почуття гордості за 

українців; виховувати повагу до національних символів та майстрів. 

Матеріал: скриня з українським вбранням , ляльки в національному одязі, 

мнемотаблиця вірша В. Крищенка «Мама вишила мені…»,  дидактична гра 

«Назви елементи національного одягу»,  музичний супровід. 

Хід заняття 

І. ВСТУПНА ЧАСТИНА 

Сюрпризний момент  

- Малята, погляньте, що я знайшла у кімнаті народознавства. Це – скриня.  У 

давні часи українці зберігали в них одяг. Погляньте, що в ній є. 

ІІ. ОСНОВНА ЧАСТИНА 

1. Розглядання елементів українського національного костюма. 

(вихователь виймає одяг,  діти називають знайомі предмети.  Разом з педагогом 

розучують нові слова.) 

Дівочковий одяг                                Хлопчаковий одяг  

сорочка , спідниця                            сорочка,  

керсетка, пояс                                    шаровари 

фартух, вінок                                  пояс, шапка 

намисто, черевики                          свита, чоботи 

2. Бесіда за споглянутим. 

- Виносити такий одяг? (Ні) 

- А ваші тати і мами? (Ні) 

- А де ви бачили людей так вбраних? (На сцені, у книжках на святі, у дитячому 

садку тощо.) 

- А ще його одягають коли зустрічають гостей з інших країн. Так одягалися 

українці колись. Тому такий одяг називають «український національний 

костюм». 



- Основним предметом українського костюма є сорочка, її носили як жінки так і 

чоловіки. Жіноча сорочка була довгою; рукави, комір, поділ (низ) були 

оздоблені вишивкою.  

Чоловіча сорочка була коротшою, рукави і комір також були вишиті. Дітлахи –  

і хлопчики, і дівчатка теж носили довгі сорочки.  Вишивка на сорочці – то не 

просто прикраса. Вона була оберегом від злого ока, притягувала щастя та 

вдачу.  

Бабусі вишивали сорочки для онуків, дружини для чоловіків, матуся для своїх 

діточок. 

3. Читання вірша В. Крищенка. 

- Ось послухайте, як поет Вадим Крищенко розповідає про те як він отримав від 

мами вишиванку коли був маленьким хлопчиком. 

Мама вишила мені 

Квітами сорочку. 

Квіти гарні, весняні: 

— На, вдягай, синочку! 

В нитці — сонце золоте, 

Пелюстки — багряні. 

Ласка мамина цвіте 

В тому вишиванні. 

Вишиваночку візьму, 

Швидко одягнуся, 

Підійду і обніму 

Я свою матусю. 

4. Заучування вірша В. Крищенка напам`ять за допомогою мнемотаблиці. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Дидактична гра «Назви елементи національного одягу» 

- До нас на  заняття завітали ляльки Катруся та Петрик. Погляньте, який на них 

одяг – звичайно чи український національний? (Український національний 

одяг). 

-  Хто хоче підійти до наших гостей і назвати всі деталі одягу?  (Діти самостійно 

називають предмети одягу) 

ІІІ. ПІДСУМОК ЗАНЯТТЯ. 

(Вихователь ховає одяг у скриню.) 

- Малята, що люди зберігали у скрині? (одяг) 

- У якому одязі зустрічають гостей-іноземців? (в українському) 

-  А ви б хотіли вбратися в українське національний костюм? Тож на музичній 

розвазі ви відчуєте себе справжніми українцями: співатимете українську 

народну пісеньку, пограйте в українські рухливі ігри і одягнете українське 

національний костюм. 


